
SESIÓN ORDINARIA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL CELEBRADA O   DIA  VINTE E DOUS DE  SETEMBRO DE DOUS MIL CATORCE.

No Concello de Láncara, sendo as   doce horas , do día  vinte e dous de setembro de dous mil  catorce, reúnese no Salón de Sesións a Xunta de Goberno Local, para tratar dos asuntos contidos na Orde do Día, coa asistencia dos Sres Concelleiros: D. José Manuel Neira Castro, D. Ricardo Núñez Valcárcel e D.Carlos Fernández Díaz.

Preside a Sesión o Sr. Alcalde D. Eladio Capón López, e actúa  como secretario o titular D. José López  Castro.

Aberto o acto pola Presidencia dase conta dos seguintes asuntos:
1º.-LECTURA E APROBACIÓN, SI PROCEDE, DO BORRADOR DA ACTA DA SESIÓN CELEBRADA O  DIA   NOVE DE SETEMBRO DE DOUS MIL CATORCE.

2º.-DECRETO 173, SOBRE CONTRATO DUN TRACTOR E DESBRAVADORA PARA REMATAR OS TRABALLOS DE ROZA.

3º.-PERSOAL:

-ESCRITO DE   MARCOS VAZQUEZ MAREY, SOLICITANDO OS   DÍAS 4 E 5  DE SETEMBRO,  POR ASUNTOS PROPIOS.

-ESCRITO DE EUGENIO LÓPEZ CELA, SOLICITAND VACACIÓNS DENDE O 15 AO 21 DE SETEMBRO.

4º.-DAR CONTA DOS ESCRITOS DE GAS NATURAL FENOSA, SOBRE PUNTOS DE SUMINISTO

5º.-NOTIFICACIÓN SUBVENCIONS DEPUTACIÓN PROVINCIAL:

-PREPARACIÓN E PINTADO DAS PAREDES DO POLIFUNCIONAL DO CAMPO DA FEIRA.

-6ª FESTA DA XUVENTUDE.

-CLASES DE XIMNASIA RITMICA E PATINAXE.

-GASTOS CORRENTES DO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR, NA MODALIDADE DE PRESTACIÓN BÁSICA (SAF BÁSICO).

6º.-SOLICITUDE  DOS VECIÑOS DE SEADOR E RONFE, PARA DOTAR ESTA S LOCALIDADES DE SERVIZO DE AUGA POTABLE.

7º.-ESCRITO DOS VECIÑOS DE AS CORTES-RONFE, SOLICITANDO QUE Dª GUADALUPE LÓPEZ LÓPEZ  RECOLLA POLA  FINCA DA SÚA PROPIEDADE AS GUAS DO CAMIÑO QUE DA ACCESO AO LUGAR DE AS CORTES E QUE DON MANUEL VÁZQUEZ RIBERA RECOLLA  OS RESIDUOS FECAIS DA SÚA VIVENDA E DO GALIÑEIRO.

8º.-INFORME DE D. LUIS I. LOPEZ LÓPEZ, SOBRE LUMINARIAS DE LED, FORA DE SERVIZO DA ESTRADA DE ORENSE.

9º.-PRESUPOSTOS PARA  REPARACIÓN DO CADRO CONTADORES DE SAN PEDRO DE LANCARA.

10º.-ESCRITO DE ALEGACIONS DE Dª ELVIRA FERNANDEZ AMADO, SOBRE CAMIÑO DO GROSEIRO EN REBOREDO-BANDE

11º.-ESCRITO DE ANDRES CABALLERO LÓPEZ, CONCELLEIRO DE CULTURA E DEPORTES DO CONCELLO, SOBRE MANTEMENTO MINIMO DA  PISTA DE PEDEL.

12º.-OCUPACIÓN DA VÍA PÚBLICA EN RÚA CASTELAO, POR JOSÉ NOVO NEGRELOS.

13º.-PRESUPOSTO REPARACIÓN  EQUIPO SUMERXIBLE INSTALADO NA EDAR DE POBRA DE SAN XIAO.

14º.-REVISIÓN DO SERVIZO DE AXUDA A DOMICILIO.

15º.-LICENZA DE OBRAS:

-SOLICITUDE DE D. JOSÉ L IGLESIAS VÁZQUEZ, PARA  “CONSTRUCIÓN DUNHA NAVE ALMACEN AGRÍCOLA”, EN VILARIN-CEDRÓN.

- M. BARREAL AUGALEVA SC, “PROYECTO DE AMPLIACIÓN DE NAVES PARA EXPLOTACIÓN DE VACUNO DE LECHE  EN AUGALEVADA-LANCARA”,CONFORME O MODIFICADO NON AFECTA A LICENCIA PRIMITIVA.

16º.-CONTA DE GASTOS:

FACTURAS MES DE AGOSTO.

1º.-LECTURA E APROBACIÓN, SI PROCEDE, DO BORRADOR DA ACTA DA SESIÓN CELEBRADA O  DIA   NOVE DE SETEMBRO DE DOUS MIL CATORCE.

Visto o borrador da acta da sesión celebrada o día  nove de setembro de dous mil catorce, este foi aprobado por unanimidade de tódolos asistentes.
2º.-DECRETO 173, SOBRE CONTRATO DUN TRACTOR E DESBRAVADORA PARA REMATAR OS TRABALLOS DE ROZA.


Visto o Decreto Nº 173, que copiado literalmente di:



DECRETO 173


Visto que a mediados do mes de setembro  o tractor do concello  tivo unha avaría grande, cun custo aproximado duns 5.000,00 € (4.790,90 €) . Estando igualmente avaríada a desbravadora , que o seu arranxo ten un custo elevado.


Visto que segundo informa o traballador responsable do tractor D. Miguel Díaz Besteiro os traballos   que faltan por executar  nas pistas levan unhas catro semanas.


Visto que postos en contacto coa  empresa de D. Luís M. Díaz Méndez, veciño de Sarria, con domicilio en Vigo de Sarria Nº 5, empresa que dispón de maquinaria adecuada (tractor e desbravadora) , alugando a mesma.


Vista a oferta presentada con data 17-09-2014, rexistro de entrada nº 1319, ofertando  tractor  marca john deere, modelo 6600, matrícula E 4345BFS, polo prezo de 22,00 € hora IVE incluído, sendo por conta do Concello o custo do  condutor (persoal propio do Concello) e o gasóleo.


Visto que o arranxo do trator unha vez aberto  o motor, a parte de poder encarecerse o arranxo,  pode levar tempo a súa reparación, supoñendo un gasto aproximado entre tractor e desbravadora  entorno os 9.000,00€, aconsellando técnicos (mecánicos) que posiblemente o arranxo sexa pouco viable debido ao mal estado do trator e da desbrozadora.


Visto que estas datas son as mais convintes para desbravadora.



R E S O L V O:


1º.-Non arranxar o tractor e a desbravadora en espera de ter outros orzamento do arranxo e informes sobre a viabilidade ou non do arranxo dos mesmos.


2º.-Contratar a D. Luís M. Díaz Méndez, veciño de Sarria, con domicilio en Vigo de Sarria Nº 5, o tractor  marca JOHN DEERE, modelo 6600, matrícula E 4345BFS, polo prezo de 22,00 € hora IVE incluído, e desbravadora, para obra e servizo determinado, polo prazo aproximado de catro semanas.


3º.-Que o traballador do Concello e condutor do tractor D. Miguel Díaz Besteiro, debe presentar semanalmente un parte por escrito das horas feitas, así como dos traballos realizados.


4º.-Dar conta deste decreto a Xunta de Goberno Local, na primeira sesión que esta celebre.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Ratificar dito decreto en todo o seu contido.

3º.-PERSOAL:

-ESCRITO DE   MARCOS VAZQUEZ MAREY, SOLICITANDO OS   DÍAS 4 E 5  DE SETEMBRO,  POR ASUNTOS PROPIOS.

Visto o escrito presentado por D.Marcos Vázquez Marey, solicitando  permiso por asuntos propios o día 4 e 5  de setembro de 2014 .

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Concederlle a  D.Marcos Vázquez Marey,  permiso por asuntos propios o día 4 e 5  de setembro de 2.014.
-ESCRITO DE EUGENIO LÓPEZ CELA, SOLICITANDO VACACIÓNS DENDE O 15 AO 21 DE SETEMBRO.

Visto o escrito presentado polo traballador do Concello D. Eugenio López Cela , solicitando vacacións dende o 15 ao 21 de setembro.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Concederlle a   D. Eugenio López Cela vacacións dende o 15 ao 21 de setembro.

4º.-DAR CONTA DOS ESCRITOS DE GAS NATURAL FENOSA, SOBRE PUNTOS DE SUMINISTO

Vistos os escritos de contestación as reclamacións feitas por este Concello sobre facturación e puntos de Suministro a Gas Natural Fenosa.
Visto que  as facturacións  son de diferentes períodos e dun mesmo suministro presentanse varias facturas.
Visto que postos en contacto coa empresa Valdriz, esta comunica que  lle pasan as lecturas   sempre dentro de prazo.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU :
1º.-Comunicarlle  a empresa Valdriz, encargada de facer as lecturas dos contadores, para que as pase a Gas Natural  Fenosa dentro de prazo.
2º.-Requerir a empresa Gas Natural Fenosa, que ten a obriga de facturar os períodos todos iguales  de tódolos contadores  e un só recibo por contador.
3º.-Presentar unha  queixa na  Delegación da Consellería de Económia e Industria, Delegación de Lugo remitindolle toda a documentación das reclamacións presentadas a Gas Natural Fenosa.
5º.-NOTIFICACIÓN SUBVENCIONS DEPUTACIÓN PROVINCIAL:

-PREPARACIÓN E PINTADO DAS PAREDES DO POLIFUNCIONAL DO CAMPO DA FEIRA.

Vista a notificación da  Resolución da Deptación Provincial , pola que se concede este Concello unha subvención de 1.900,00 €, para a “preparación e pintado das paredes do polifuncional do Campo da Feira”, para  un investimento de 2.495,62 €.
Visto que a  xustificación do gasto debe ser feita no prazo de tres meses a partir da execución da actividade , e en calquer caso antes do 31-03-2015.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU :

1º.-Aceptar a subvención de 1.900,00 € para  “preparación e pintado das paredes do polifuncional do Campo da Feira.
2º.-Que se faga a xustificación do gasto dentro de prazo.

-6ª FESTA DA XUVENTUDE.

Vista a notificación da  Resolución da Deputación Provincial, pola que se concede este Concello unha subvención de 900,00 €, para  a 6ª festa da xuventude , para un orzamento estimado de 4.500,00 €

Visto que a  xustificación do gasto debe ser feita no prazo de tres meses a partir da execución da actividade , e en calquer caso antes do 31-03-2015.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU :

1º.-Aceptar a subvención de 900,00 € para   a 6ª  festa da xuventude, a diferenza do orzamento debe contabilizarse dentro dos 18.000,00 €, que ten asignado o Concelleiro de Cultura  para tódalas actividades.
2º.-Que se faga a xustificación do gasto dentro de prezo.
-CLASES DE XIMNASIA RITMICA E PATINAXE.

Vista a notificación da  Resolución da Deptación Provincial, pola que se concede este Concello unha subvención de 800,00 €, para  clases de ximnasia ritmica e patinaxe , para un orzamento estimado de  5.671,21  €

Visto que a  Xustificación do gasto debe ser feita no prazo de tres meses a partir da execución da actividade , e en calquer caso antes do 31-03-2015.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU :

1º.-Aceptar a subvención de 800,00 € para   clases de ximnasia ritmica e patinaxe, a diferenza do orzamento debe contabilizarse dentro dos 18.000,00 €, que ten asignado o Concelleiro de Cultura  para tódalas actividades.

2º.-Contratar  con data 01-10-2014 para   realizar a actividade de patinaxe a Dª Jenifer  Quiroga Cela, por un día a semana dúas horas  (mércores  de 16 a 18 horas) durante o período escolar, sendo o custo igual o do curso pasado.
3º.-Que se faga a xustificación do gasto dentro de prezo.
-GASTOS CORRENTES DO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR, NA MODALIDADE DE PRESTACIÓN BÁSICA (SAF BÁSICO).

Vista a notificación da  Resolución da Deptación Provincial, pola que se concede este Concello unha subvención de 2.752,00 €, para  a Gastos do Servizo de Axuda no Fogar, na modalidade de prestación básica (SAF básico), para un  investimentoe de 21.962,16 €

Visto que a  xustificación do gasto debe ser feita no prazo de tres meses a partir da execución da actividade.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU :

1º.-Aceptar a subvención de  2.752,00 €, para gastos do servizo de axuda no fogar, na modalidade de prestación básica (SAF básico).
2º.-Que se faga a xustificación do gasto dentro do presente ano.
3º.-Dar conta deste acordo a Traballadora Social.
6º.-SOLICITUDE  DOS VECIÑOS DE SEADOR E RONFE, PARA DOTAR ESTAS  LOCALIDADES DE SERVIZO DE AUGA POTABLE.

Vista solicitude presentada polos veciños de Seador e Ronfe, solicitando o servizo de auga potable do Concello para ditas localidades.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

1º.-Facer un estudio e  encargar o proxecto a técnico competente.

2º.-Unha vez que se dispoña do proxecto técnico remitilo a Augas de Galicia solicitando unha  subvención.
3º.-Facultar ao Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.
7º.-ESCRITO DOS VECIÑOS DE AS CORTES-RONFE, SOLICITANDO QUE Dª GUADALUPE LÓPEZ LÓPEZ  RECOLLA POLA  FINCA DA SÚA PROPIEDADE AS GUAS DO CAMIÑO QUE DA ACCESO AO LUGAR DE AS CORTES E QUE DON MANUEL VÁZQUEZ RIBERA RECOLLA  OS RESIDUOS FECAIS DA SÚA VIVENDA E DO GALIÑEIRO.

Visto o escrito dos veciños de As Cortes , no que expoñen:
“Desde tiempo atrás y  mientras vivió el antiguo propietario de la parcela catastral 889 del polígono 4 de  Láncara, las aguas que se recogían de la carretera  que da acceso al  lugar de As Cortes, atravesaban la carretera y era conducidas al interior de esta parcela, esta agua regaban esta parcela y la parcela colindante desvaneciéndose en estas.

Actualmente la heredera de esta finca. Dª Guadalupe López López ha tapado o ha mandado tapar la entrada del agua a su parcela, echando esta agua por el camino público y produciendo graves daños en este.
Por parte de los vecinos fue requerida varias veces con el fin de que vuelva a intrudicir el agua por su parcela con lo que el camino no se estopearía, haciendo caso omiso a nuestras suplicas, de hecho y tras pedir ayuda al concello de Láncara, este mandó una retroexcavadora con el fin de limpiar la tajea de la carretera y el canal que discurre por el interior de la parcela y por donde siempre circularon las aguas sin hacer ningún daño al camino, pues bien, esta obra no se pudo realizar al no dejar Dª Guadalupe entrar en el interior de su parcela.
Además en el exterior de esta parcela y lindando con el camino existen varios robles que vuelan sobre este dificultando el paso de maquinaria al impactar con las ramas. Se le volvió a pedir que solucionase el tema de las aguas y que cortara estos árboles a lo  que respondió que era cierto que las aguas iban por el interior de su parcela pero que no las recogerá hasta que alguien se lo ordene y en ese momento no tendrá problema en recogerlas.
Igualmente pedimos a este concello que se obligue a recogar las aguas procedentes de la parcela 935 del polígono 4  a su propietario D. Manuel Vázquez Ribera ya que en esta parcela tiene gallinas sueltas y cada vez  que llueve la mezcla de agua con las deyecciones acaban en la carretera ya que ha procedido a abir unos huecos en los muros de fábrica de bloque de hormigón que cierran esta por el oeste en la colindancia con la carretera. Además el mismo propietario está vertiendo las aguas fecales directamente desde su casa al camino público.

Por todo lo expuesto  se solicita,

Que Dª Guadalupe López López  conduzca las aguas provenientes de la carretera por el interior de su parcela con el fin de no seguir dañando el camino público, además de cortar los árboles que invaden este, con el fin de permitir el normal tránsito por este.

Que D. Manuel Vázquez Ribera recoja los residuos fecales de su vivienda  y de su gallinero con el fin de que no lleguen al camino público ya que es un serio problema medioambiental y sanitario.
Con el fin de intentar no llegar a realizar denuncias ante la consellería de sanidade ni ante la  consellería de medio ambiente territorio e infraestructuras y evitar la vía judicial solicitamos se atienda a lo solicitado”.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

1º.-Remitir copia do escrito presentado  a tódalas partes denunciadas.
2º.-Requerir a Dª Mercedes Maseda Martínez e a D. Marcos Vázquez Marey que fagan un  informe sobre  a denuncia.

8º.-INFORME DE D. LUIS I. LOPEZ LÓPEZ, SOBRE LUMINARIAS DE LED, FORA DE SERVIZO DA ESTRADA DE ORENSE.

Visto  o acordo tomado pola Xunta de Goberno Local, en sesión celebrada o día vinte e dous de agosto de dous mil catorce.
Visto o informe técnico rexistrado  de entrada con data 11-09-2014, que di:
“Tras revisar las luminarias de LED instaladas en la carretera de Orense, detecto que se encuentran  9 puntos de luz sin ser sustituidos todavía y 2 puntos de luz de los que fueron sustituidos a mediados de agosto ya estropeados”.
Visto que esta obra foi subvencionada pola Consellería de  Industría (INEGA).
Visto que o Concello que representaba a agrupación foi o Concello de Guntin.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade

ACORDOU:

1º.-Remitir a Consellería de  Industría  (INEGA) certificación deste acordo e  copia do informe.
2º.-Comunicarlle o Concello de Guntín, como representante da Agrupación, que foi quen contratou a obra, que non lle sexa devolta a finanza a empresa adxudicataria, xa que as luminarias teñen que ter unha duración garantizada como mínimo e  50.000,00 horas.
3º.-Que este feitos  sexan tidos en conta para a adxudicación da  anualidade 2014, xa que de non solucionar o problema   este  Concello rescinde o contrato, renunciando a subvención.
9º.-PRESUPOSTOS PARA  REPARACIÓN DO CADRO CONTADORES DE SAN PEDRO DE LANCARA.

Visto o acordo tomado pola Xunta de Goberno Local, en sesión celebrada o día 09-09-2014.
Visto o  presuposto de Nacho montaxes e instalacións electrica nº 399, de data 06-08-2014, cun orzamento de 482,46 €.

Visto o presuposto de Efigal Norte , cun orzamento de 408,80 €.
Consultado coa casa que fabricou o cadro (TEO CONSTRUCIÓNS ELÉCTRICAS S.A.) manifesta que a diferenza dos presupostos é que a primeira contempla tres tramos de redución, que é como era o cadro en orixen e a segunda dous.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Encargarlle os traballos a empresa Nacho Montaxes e Instalacións Eléctricas que debe facer a reparación do cadro  polo prezo de   482,46 €.
2º.-Debe aportar xunto coa factura a certificación da reparación do cadro máis os tipos de redución.
10º.-ESCRITO DE ALEGACIONS DE Dª ELVIRA FERNANDEZ AMADO, SOBRE CAMIÑO DO GROSEIRO EN REBOREDO-BANDE

Visto o escrito de alegacións presentado por Dª Elvira Fernández Amado, sobre o  camiño do Groseiro  no lugar de Reboredo, parroquia de Bande.

Visto o acordo tomado  pola Xunta de Goberno Local, en sesión celebrada o día oito de agosto de dous mil catorce.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Ratificar  en todo o seu contido o acordo tomado pola Xunta de Goberno Local, en sesión celebrada o día 08-08-2014.

2º.-Tendo en conta as alegacións presentas o Concello non vai poñer obstaculo para que os veciños limpen o camiño, e previa solicitude concederlles licenza municipal deixandos exentos de taxas e impostos  ao tratarse dunha vía de comunicación,  dandolles  o mesmo trato para o caso de que pretenda limpar ou reformar a fonte  debendo ter autorización da Confederación  Hidrográfica Miño-Sil.
11º.-ESCRITO DE ANDRES CABALLERO LÓPEZ, CONCELLEIRO DE CULTURA E DEPORTES DO CONCELLO, SOBRE MANTEMENTO MINIMO DA  PISTA DE PEDEL.

Visto o escrito  presentado polo Concelleiro de Cultura e Deportes D. Andres Caballero López, no que fai  constar  que a pista de padel require dun mantemento dun mantemento minimo anual, como é o recheo  de area de silice, comprobación de xuntas, lineas e recuperación de fibra , tendo que utilizar para estas actividades  maquinaria  específica con xente experta na materia.
Vista a oferta de Sporte Equipalía por importe de 1.260,00 €, sen IVE, con catro actuacións ou máis.
A Xunta de Goberno  por unanimidade,

ACORDOU:

1º.-Prestar aprobación a proposta presentada por Spor Equipalía, por importe de 1.260,00 € anuais, sen IVE.
2º.-Facultar ao Concelleiro de Cultura e Deportes do Concello D. Andres  M para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.
12º.-OCUPACIÓN DA VÍA PÚBLICA EN RÚA CASTELAO, POR JOSÉ NOVO NEGRELOS.

Visto o escrito  da Alcaldía  de data 11-08-2014, polo que se lle comunicaba a D. José Novo Negrelos  para que no prazo de dez días  retire as pedras da Rúa  Castelao.
Visto que polo Sr. Alcalde se informa que o día da datas as pedras  xa foron sacadas case na súa totalidade.
A Xunta de Goberno Loxcal, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Dar por rematado este asunto, arquivando o expediente.
2º.-Que por persoal do Concello retire as  “pedras pequenas “ que quedarón sobre a vía pública.
13º.-PRESUPOSTO REPARACIÓN  EQUIPO SUMERXIBLE INSTALADO NA EDAR DE POBRA DE SAN XIAO.

Visto o presuposto  de JF Mantenimientos Mecánicos, S.L., presentado para reparar equipo sumergible instalado  na EDAR de Pobra de  San  Xiao (Bomba sumergible)  por importe de 1.323,40 €.
Visto que na depuradora  está funcionando unha bomba sola  ao estar avaríada a aoutra, debendo repararse para que funcionen alternativamente  as dúas.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,



ACORDOU:

1º.-Prestar aprobación ao presuposto de JF Mantenimientos Mecánicos, S.L, por importe de 1.323,40 €.
2º.-Requerirlle a empresa JF mantenimientos Mecánicos, S.L.,  que pasen por escrito a grantía das pezas cando aporten a factura.
3º.-Dar copia da garantía o traballador responsable do servizo D. José Luis Varela Fernandez, para que controle os períodos de garantía das bombas das pezas novas utilizadas nas reparacións.
14º.-REVISIÓN DO SERVIZO DE AXUDA A DOMICILIO.

Visto o informe da Traballadora Social do Concello, relativo a Revisión anual do servizo de axuda no fogar  con motivo da aplicación do novo Regulamento do servizo de axuda no fogar e a nova Ordenanza Fiscal reguladora do servizo de axuda no fogar municipal.
Visto o  informe da  Traballadora Social do Concello, relativo a asignación de  90 horas dispoñibles  do servizo de axuda no fogar polo sistema de dependencia, segundo o  orde de puntuación os usuarios aos que lles corresponde son:

Pilar González Díaz, de Ariz :30  horas.

Elvira López  Camba , de Neira :23 horas
Delia Díaz Díaz , de Carracedo: 5 horas

Emilio Arias Caloto, Campo da Feira: 32 horas.

Visto que por parte do Secretario se informa que se deben reflexar no informe  as horas que se modifican no contrato a cada traballadora.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

1º.-Prestar aprobación o informe da Traballadora Social do Concello, relativo a Revisión anual do servizo de axuda no fogar  con motivo da aplicación do novo Regulamento do servizo de axuda no fogar e a nova Ordenanza Fiscal reguladora do servizo de axuda no fogar municipal,  comezando a aplicarse o 01-10-2014.
2º.-Prestar aprobación a restruturación de horarios, carteleiras de traballo e xornada laboral  de catro traballadoras, comezando a aplicarse o 01-10-2014.

3º.-Requirirlle a Traballadora  Social  que poña a máquina a variación de horas que no informe figura a lapis, e cada unha das traballadoras que  sufriron redución no seu horario indicando  as horas en mais, así como as horas en menos.
15º.-LICENZA DE OBRAS:

-SOLICITUDE DE D. JOSÉ L IGLESIAS VÁZQUEZ, PARA  “CONSTRUCIÓN DUNHA NAVE ALMACEN AGRÍCOLA”, EN VILARIN-CEDRÓN.

Vista a solicitude de D. José Luis Iglesias Vázquez , con D.N.I. Nº 33.843.392-L, para   construción dunha nave almacén agrícola” redactado por Dª  Marta López Cepeda, cun presuposto de execución  material de  8.947,39 € , no lugar de  Villarin Término Municipal de Láncara.

Visto o informe favorable da arquitecto municipal, coas segundes obrigas:
-Conforme o disposto  polo artigo 42.1 letra c) da Lei 9/2002, as características estéticas e constructivas e os materiais ,cores e acabados serán acordes co paisaxe rural e as construcións tradicionais do entorno.

-Conforme o disposoto pola disposición transitoria décimo primeira da Lei 9/2002, modificada pola Lei 2/2010, manterase o estado natural do terreo, ou con plantación de arbolado ou especies vexetais en, como mínimo, un terzo da superficie da parcela.
-Dar cunmprimento o disposto polo artigo 42.1 letra e) da Lei 9/2002, modificada pola  Lei 2/2010.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Conceder licenza municipal a D.José Luis Iglesias Vázquez , con D.N.I. Nº 33.843.392-L, para   construción dunha nave almacén agrícola”, con total suxeición  ao proxecto técnico e  informe da arquitecto municipal.

2º.-Practicar a seguinte liquidación:


Licencia de obra  :(8.947,39 X  3,1 %)= 277,36 €

Bonificación actividade agrícola: 35%  de 277,36  = 97,07 €


277,36 -97,07= 180,29 € a pagar.

Taxa municipal sobre  licenza urbanística de (8.947,39X 0,5 %)= 44,73 €, debendo  xustificar este  pago no momento da entrega da certificación.
3º.-A licenza concédese salvo o dereito de propiedade, sen prexuízo de terceiros e sen prexuizo doutras autorizacións ou licenzas que sexan necesarias, se é o caso.

4º.-A taxa debe ser ingresada antes de retirar a certificación deste acordo. E o resto da liquidación nos prazos indicados, na liquidación que se lle formula, e antes de comenzar as obras.

5º.-Concedese un prazo de 6 meses para iniciar as obras , e un prazo de 3 anos para rematalas.
- M. BARREAL AUGALEVA SC, “PROYECTO DE AMPLIACIÓN DE NAVES PARA EXPLOTACIÓN DE VACUNO DE LECHE  EN AUGALEVADA-LANCARA”,CONFORME O MODIFICADO NON AFECTA A LICENCIA PRIMITIVA.

Vistos o proxecto  e  anexo para “ampliación de naves para explotación de vacuno de leite en Augalevada-Láncara, redactados polo enxeñeiro técnico agrícola José Antonio López Sierra.
Visto o informe da arquitecta municipal de data 19-06-2014.

Visto que a Xunta de Goberno Local, en sesión celebrada o día 17-11-2009.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Ratificar a licenza concedida pola Xunta de Goberno Local de data 17-11-2009, ao non afecerta a licencia as modificacións propostas no anexo, de data 04-02-2014, presentado no Concello e rexistro de entrada co Nº   157.
16º.-CONTA DE GASTOS:

FACTURAS MES DE AGOSTO.
Nome                   CIF/NIF               Nº fac. partida                Descripción                           Importe

	Luis I- López López 
	33342723-Z
	F:29; P:161.221
	Montaxe de bomba auga residuos  Urb, Valdriz
	255,27

	Luis I- López López 
	33342723-Z
	F:28; P:165.210
	Modifización trazado en San Martiño de Oleiros
	211,75

	Luis I- López López 
	33342723-Z
	F:27; P:161.210
	Modificación  trazado e farola en Forxa-Bande
	153,59

	Juan C. Brea Méndez
	76576776R
	F:182;P:920.212
	Troco dunha villa  no Xulgado
	89,78

	Arturo Rivera Díaz
	34220067T
	F:178;P:161.221
	Te avaría agua en Río Neira 
	42,50

	Arturo Rivera Díaz
	34220067T
	F:179;P:161.221
	Materias avaría agua en Armea e Rúa San Julián
	53,10

	Arturo Rivera Díaz
	34220067T
	F:180;P:161.221
	Grillete recto para depuradoras
	2,40

	Arturo Rivera Díaz
	34220067T
	F:181;P:920.210
	Chaves, terminaral  para 

Abastecemento auga
	29,35

	Iván Taboada Prego
	47356147K
	F:14045;P:161.221
	Análisis augas potable e  zona de baño.
	1862,74

	Dr Villamarin
	33836392B
	F:5879;P:920.161
	Suplido ao porteiro (60% de  90,00)
	54,00

	Lousao, S.L.
	B27154665
	F:4000443;P:920.221
	Reparación Lu-6377M
	162,89

	Lousao, S.L.
	B27154665
	F:4000444;P:920.221
	Reparación vehículo  6659HTK
	162,54

	Marta López Cepeda
	76577206V
	F pro forma;P:920.227
	Memoria valorada Toubille-O Cousiño, ponte en Lama de Souto, Vilela de Arriba e Monseiro
	338,80

	Limpergal S.L.
	B27141159
	F:Res/0304;P:161.221
	Aspirado , traslado lodos desatacos e limpieza depuradora .
	1447,27

	Siemens Renting, S.A.
	A81440786
	F:0093041109;P:420.216
	Cuota arrendamiento
	362,92

	Churrillo  S.L.
	B27021195
	F14 0001330;P:170.210
	Vidrio lateral cabina trator
	174,26

	Intectoma,S.L.
	B24277493
	F:3268,P:920.224
	Renovación contrato de prevención e vigilancia saude
	1667,41

	Droga Conde S.A
	A15023856
	F:143956;P:161.221
	Hipoclorito sódico para auga
	471,90

	Agromar S.L.
	B27190313
	F:14073,P:161.210
	Batería ,bulón , fias, etc auga de Mourillón
	217,86

	Walter Vázquez Doval
	33346400B
	F:13;P:920.220
	Troco cerradura porta entrada do Concello
	54,45

	Teresa López Eimil
	33828854V
	F:141031;P:920.160
	Suplido al Portero (60% de 39,07)
	23,44

	Prelo S.L.
	B27021237
	F:1400003595;P:334.221
	Diverso material para Oficina de Información Xuvenil
	600,00

	Orona S Coop
	F20-025318
	F:1450200948;P:920.220
	Mantemento ascensor Concello
	290,40

	Salvador Diz Cerviño
	33858098M
	F:506;P:920.227
	Nóminas funcionario e empregados agosto
	516,67

	Alquifer Ceao S.L.
	B27194430
	F:2141001525;P:337.221
	Aluger vallas
	339,41


FACTURAS INCENDIOS:

	Jorge Quinte Suazo
	34248006V
	F:324;P:170.221
	Sustitución palier vehículos 8201-FDD
	191,18

	Jorge Quinte Suazo
	34248006V
	F:333;P: 170.221
	Aceite,engrasar,valvulina etc. vehículo 8201-FDD
	398,42

	Miguel A. Fernández López
	11924024L
	F:79;P: 170.221
	Recoñeceneto medico brigada incendios
	300,00

	Industrias Losal S.L.
	B27003391
	F:14132;P: 170.221
	Botas seg, eng, brigada incendios
	493,68

	Oliva Rodríguez Ponton
	34261946L
	F:H-0363119;P: 170.221
	Gasolina para desbrozadotas
	88,00

	Miguel A. Fernández López
	11924024L
	F:80;P: 170.221
	Recoñeceneto medico brigada incendios
	600,00

	Raquel Rivas Fanego
	77594975J
	F:11;P: 170.221
	Curso formación brigadas
	256,75

	T Odilo y Delfin S.L.
	B27180173
	F:14000791;P: 170.221
	Desbrozadora Stihl, aluguer brigadas
	1566,39

	Walter Vázquez Doval
	33346400B
	F:16;P: 170.221
	Soldar  cuba camión de bomberos
	302,50


FORA DA ORDE DO DÍA E PREVIA DECLARACIÓN DE URXENCIA, ADOPTOUSE O SEGUINTE ACORDO:


WALTER VÁZQUEZ  DOVAL (MELEIRO) PRESUPOS PARA PORTA NAVE ALMACEN.

Visto o presuposto presentado por Walter Vázquez Doval, para poñer unha  porta no baixo municipal xunto  a Urbanización Churrillo, cun orzamento de 785,00 €., mais IVE.
Visto que este local reúne as condicions para que a  Garda  Civil garde os vehículos oficiais, sen prexuizo de poder utilizalo o Concello para gardar outros vehículos.


A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:


Prestar aprobación o presuposto de Walter Vázquez Doval, cun orzamento de 785,00 €., maís IVE.

DECRETO DA ALCALDIA Nº 174, DELEGACIÓN DO   SR. ALCALDE.

Visto o  decreto nº 174, que copiado literalmente di:

DON ELACIO  CAPÓN LÓPEZ ALCALDE-PRESIDENTE DO CONCELLO DE LÁNCARA (LUGO).-


En virtude das atribución que me confire  a Lei 7/1985, do 2 de abril, reguladora das Bases de Réxime Local, Real Decreto Lexislativo 785/86 e Regulamento de Organización, Funcionamento e Réximen Xurídico coas  Corporacións Locais, teño a ben DELEGAR TÓDALAS FUNCIÓNS PROPIAS DESTA ALCALDÍA, dende o 23-08-2014 ao 09-10-2014, ámbolos  dous  inclusive,  no Teniente de Alcalde D. CARLOS FERNÁNDEZ DÍAZ, como Alcalde en Funcións, por vacacións.

Dar conta deste Decreto a Xunta de Goberno Local, na primeira sesión ordinaria que esta celebre.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Ratificar dito decreto en todo o seu contido.
E non habendo  máis asuntos que tratar dáse por rematada a sesión por orde do Sr. Alcalde, sendo as once horas   trinta e cinco minutos, estendéndose a presente acta que como Secretario, certifico.
